

COMUNICADO N.º 8/2024 - CEX-GRU/DRG/GRU/IFSP

Assunto:

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 32/2024 DE 28 DE AGOSTO DE 2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO INSTALADOR DE SISTEMAS FOTOVOLTAICOS

A Diretoria-Geral do Campus Guarulhos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do edital.

1. Sobre a lista de espera

Onde se lê:

“3.4 O processo seletivo classificará a quantidade de candidatos correspondentes ao número de vagas estabelecidas mais o equivalente a 20% do número de vagas para composição de lista de espera.”

Leia-se:

“3.4 O processo seletivo classificará a quantidade de candidatos correspondentes ao número de vagas estabelecidas mais o equivalente a 60% do número de vagas para composição de lista de espera.”

Ricardo Agostinho de Rezende Junior

Diretor Geral

IFSP Campus Guarulhos

Campus Guarulhos/SP, 13 de setembro de 2024

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ricardo Agostinho de Rezende Junior, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/GRU**, em 13/09/2024 12:38:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 808788

Código de Autenticação: 49d5fc91d3



COMUNICADO N.º 8/2024 - CEX-GRU/DRG/GRU/IFSP